



Для немедленной публикации:
04/09/2015 г.

ГУБЕРНАТОР ЭНДРЮ М. КУОМО
(ANDREW M. CUOMO)

ГУБЕРНАТОР КУОМО (CUOMO) РЕКОМЕНДУЕТ ЖИТЕЛЯМ ШТАТА НЬЮ-ЙОРК ПОСЕТИТЬ БОЛЬШУЮ ЯРМАКУ ШТАТА НЬЮ-ЙОРК (GREAT NEW YORK STATE FAIR) В ПОСЛЕДНИЕ ВЫХОДНЫЕ ДНИ ЯРМАРКИ

В последние выходные дни пройдут бесплатные концерты; в День труда входные билеты на ярмарку будут доступны по льготной цене 1 доллар

Губернатор Эндрю М. Куомо (Andrew M. Cuomo) сегодня напомнил всем ньюйоркцам о том, что Большая ярмарка штата Нью-Йорк (Great New York State Fair), 12-дневный праздник ньюйоркской сельскохозяйственной отрасли и кухни, в рамках которого организованы различные выставки и аттракционы, будет работать в День труда. В течение последних выходных на ярмарке будут проведены различные мероприятия, среди которых серия лучших бесплатных концертов из когда-либо проводившихся на ярмарках США, а также мероприятия в честь празднования Дня труда, в который входной билет на ярмарку и на все аттракционы Midway будет стоить 1 доллар.

«По мере того как Большая ярмарка штата Нью-Йорк этого года приближается к своему завершению, я призываю всех посетить ее в День труда и познакомиться с лучшими товарами, которые может предложить всем желающим Имперский штат (Empire State), — сказал Губернатор Куомо (Cuomo), — Ньюйоркцы и гости штата смогут окунуться в уникальную атмосферу этого имеющего долгую историю мероприятия, в рамках которого представлено все лучшее из штата Нью-Йорк».

В День труда стоимость билета на аттракционы Wade Shows Midway будет составлять 1 доллар. Компания Wade Shows является традиционным участником Ярмарки с 2014 года; с ним на ярмарку пришли новые аттракционы, чистый и просторный парк Midway, а также идея «Дня за доллар» (Dollar Day). В прошлом году в «День за доллар» (Dollar Day) не только был поставлен рекорд посещаемости аттракционов, но и получен рекордный доход от работы парка Midway. Стоимость парковки на Ярмарке 5 долларов.

Ричард А. Болл (Richard A. Ball), Руководитель Департамента сельского хозяйства штата, сказал: «В этом году была великолепная ярмарка, и мы

гордимся тем, что мы смогли предложить ее посетителям и гостям. Мы продолжаем пополнять ассортимент выставочных товаров и расширять диапазон аттракционов с тем, чтобы посетители ярмарки могли узнавать для себя новое и весело проводить время; мы также остались верны некоторым нашим давним традициям, в рамках которых основное внимание уделяется сельскому хозяйству. Мы настоятельно рекомендуем всем желающим посетить ярмарку в этот День труда — ведь это самый лучший и подходящий день для того, чтобы познакомиться с Ярмаркой и со всем, что она может вам предложить».

Трой Уэффнер (Troy Waffner), исполняющий обязанности директора Ярмарки штата, сказал: «День за доллар (Dollar Day) — прекрасная возможность завершить неделю Большой ярмарки 2015 года. Предоставляя нашим посетителям возможность посетить ярмарку и аттракционы всего за 1 доллар, мы привлекаем новых гостей и надеемся, что уже посетившие нас гости заглянут к нам снова. Ярмарка открывает перед посетителями богатый калейдоскоп различных мероприятий, и «День за доллар» — это прекрасная возможность для семей и групп посетителей стать зрителями великолепного концерта, познакомиться с ее новыми достопримечательностями и получить яркие впечатления, прокатившись на аттракционах Midway в бюджетном режиме».

Помимо привлекательных условий посещения ярмарки и аттракционов, в этот день запланированы специальный парад, а также торжественный митинг по случаю Дня труда, которые пройдут в 10:30 на площадке Chevy Court в честь трудящихся, благодаря усилиям и упорному труду которых Нью-Йорк стал Имперским штатом. Кульминацией дня станет бесплатный концерт, который начнется в 18:00, и в котором примет участие популярный исполнитель Ник Джонас (Nick Jonas), а также пиротехническое шоу, спонсируемое Национальными электросетями (National Grid), по случаю закрытия Ярмарки 2015 года, которое пройдет вечером этого дня.

Последний день Ярмарки завершит зрелищную серию бесплатных концертов, организованных в течение выходных дней по случаю Дня труда. Поп-группа Fifth Harmony выступит в пятницу вечером. В субботу пройдет концерт суперзвезды соул-музыки The Jacksons, а в воскресенье вечером перед посетителями ярмарки выступит идол классического рока Стив Миллер (Steve Miller) со своей группой. На сегодняшний день Ярмарка уже стала площадкой для бесплатных шоу-программ таких исполнителей, как Рик Спрингфилд (Rick Springfield), Мелисса Этеридж (Melissa Etheridge), Коул Суинделл (Cole Swindell), Джо Николс (Joe Nichols), Нейт Руэсс (Nate Ruess), Нэс (Nas) и Джейсон Деруло (Jason Derulo). Выступления этих исполнителей посетили свыше 140 000 человек; в частности концерт исполнителя Нэс (Nas) посетили порядка 30 750 человек, благодаря чему он стал одним из пяти самых популярных концертов за всю историю проведения Ярмарки. По мере того как ежедневно на ярмарке организовывались более 50 музыкальных представлений, свои музыкальные пристрастия на Ярмарке смогли удовлетворить поклонники практически всех музыкальных стилей и направлений.

Новым ярмарочным мероприятием, которое пройдет в эти выходные дни на Большой ярмарке штата Нью-Йорк (New York State Fair) станет первое в истории соревнование продуктовых фургонов в рамках программы «Пробуй продукты штата Нью-Йорк» (Taste NY). В соревновании примут участие 13 продуктовых фургонов со всего штата, которые будут предлагать вкусные и самобытные блюда и продукцию, приготовленные из сельскохозяйственного сырья, выращенного на территории штата Нью-Йорк, как посетителям ярмарки, так и членам жюри; соревнование фургонов пройдет в воскресенье 6 сентября в с 10:00 до 17:00 в районе площадки Chevy Court.

Также в эти выходные на Большую ярмарку штата Нью-Йорк возвращаются «Гонки на выживание» (Demolition Derby). Чемпионат штата Нью-Йорк по гонкам на выживание (New York State Championship Demolition Derby) и Шоу гигантских внедорожников (All Star Monster Truck Tour) пройдут в районе Большой сцены (Grandstand) в воскресенье 6 сентября. Впервые на посещение обоих мероприятий продавался единый билет стоимостью 25 долларов. Гонки на выживание начнутся в 13:00., шоу гигантских внедорожников пройдет с 19:30. Перед шоу внедорожников пройдет представление больших машин Party in the Pits, в рамках которого поклонники шоу смогут пообщаться с водителями и сфотографироваться с их автомобилями. Стоимость билета на представление Party in the Pits — 5 долларов. Стоимость всех билетов включает вход на ярмарку.

Также в рамках последнего выходного дня пройдет целый ряд сельскохозяйственных мероприятий, в частности посетители ярмарки смогут подоить молочных коз (Milk a Dairy Goat) в 14:00 воскресенья в доильном зале, а также стать зрителями шоу кроликов Rabbit Hopping, которое пройдет в субботу и воскресенье в 14:00 в помещении фермы Poultry Barn.

Всю необходимую информацию в отношении ярмарки можно найти на обновленном веб-сайте Большой ярмарки штата Нью-Йорк по адресу www.nysfair.org, а также в новом мобильном приложении. С новыми инструментами все желающие могут покупать билеты в режиме «онлайн», настраивать индивидуальные напоминания о событиях, действующих в течение дня, а также пользоваться картой с элементами GPS, которая позволяет пользователям определить собственное местоположение на территории ярмарки. Мобильное приложение, выполненное компанией Persource, доступно по адресу nysfair.org/app.

###

Дополнительная информация доступна на сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418